



GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
SECRETARIA DA SAÚDE

ERRATA Nº 01/2025

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO SESA Nº 003/2025– NÍVEL FUNDAMENTAL, MÉDIO E MÉDIO TÉCNICO

1. INCLUIR

NO ANEXO I - CARGOS, REQUISITOS, SALÁRIO, CARGA HORÁRIA E LOTAÇÃO

Cargo/Função: MOTORISTA - III (Veículos Com Lotação Superior a 08 Passageiros, inclusive, Micro-Ônibus, Ônibus e Caminhão)

A Lotação para a Unidade CA.

2. ALTERAR

A redação do ANEXO I - CARGOS, REQUISITOS, SALÁRIO, CARGA HORÁRIA E LOTAÇÃO

ONDE SE LÊ:

(...)

CARGO: TÉCNICO EM LABORATÓRIO (HEMOTERAPIA)

REQUISITO: Diploma de curso Técnico em Laboratório, emitido por instituição de ensino reconhecida pelo MEC, podendo ser apresentada declaração de conclusão, desde que acompanhada de histórico escolar. Registro no Conselho de Classe. Domínio do Pacote Office. A experiência declarada para fins de posntuação deverá ser toda no cargo com atuação na área de hemoterapia. (Não será aceita experiência em agência transfusional).

LEIA-SE:

(...)

CARGO: TÉCNICO EM LABORATÓRIO (HEMOTERAPIA)

REQUISITO: Diploma de curso Técnico em Laboratório, emitido por instituição de ensino reconhecida pelo MEC, podendo ser apresentada declaração de conclusão, desde que acompanhada de histórico escolar. Registro no Conselho de Classe. Domínio do Pacote Office. A experiência declarada para fins de pontuação deverá ser toda no cargo com atuação na área de hemoterapia.

Para as Unidades Hospitalares será aceita experiência em Agência Transfusional

Vitória, 07 de Janeiro de 2025.

TYAGO RIBEIRO HOFFMANN
Secretário de Estado da Saúde